

ПРОФЕССИОНАЛ-2019

# Лицом красивы и душой

СОТРУДНИЦЫ КОМПЛЕКСНОГО ЦЕНТРА БЛЕСНУЛИ ТАЛАНТАМИ

Восьмого февраля в районном Центре комплексного обслуживания стартовал первый этап конкурса профессионального мастерства. Заявки на участие подали девять человек: шесть социальных работников и три специалиста по социальной работе.

ПУБЛИЧНО рассказать о своем мастерстве не побоялись Татьяна Бабичева, Элла Нестерова, Татьяна Батурина, Любовь Криулина, Юлия Штерман, Арина Абдуллина, Екатерина Кокорина и Галина Спиридонова. И сделали это профессионально!

Ведущая праздника Юлия Кошкина поприветствовала участниц, болельщиков и гостей, директор Центра Елена Буданова выступила с напутственным словом, и под бодрые «кричалки» группы поддержки конкурсанты начали свои презентации.

Участницы прошли три тура: «Ступени мастерства», «Теория и практика работы» и домашнее задание «Мои личные фишки». Судили конкурс начальник Управления соцзащиты Наталья Никитина, директор музея Елена Калинин, организатор Приангарского техникума Виктория Орлова, специалист передвижного центра Анна Улаева и автор этих строк.

Перед зрителями поочередно представляли то обязательная Красная Шапочка, то деревенский дедок с частуш-



■ Татьяна Бабичева, Элла Нестерова, Татьяна Батурина, Любовь Криулина, Юлия Штерман

ками, то обворожительная восточная красавица.

Девочки пели, плясали, читали рэп, искали и неожиданно наши свою «мать» - Елену Александровну Буданову. А как энергично работала группа поддержки!

В одном из заданий конкурсантки искали выход из конфликтной ситуации с клиентом. Сидящим в зале эти ситуации казались комичными и нелепыми, но социальным работникам приходится «выкручивать» из них довольно часто, разрешая конфликт корректно, тактично, не расстраивая бабушек, дедушек или многодетных мам.

Когда умолкали шутки и смех, все прониклись трогательными рассказами участниц о себе и своей работе. Было видно, что все они отдадут душу любимому делу, искренне переживают за здоровье и хорошее настроение своих подопечных. Много добрых слов прозвучало в адрес руководства и сотрудников



■ Ю. Кошкина, Г. Спиридонова, А. Абдуллина, Е. Кокорина

КЦСОН, где, по словам участниц, они обрели надежный и уютный «второй дом».

Победителем среди социальных работников стала Татьяна Бабичева из Заледеево. Интересно, что она заняла первое место и в прошлом конкурсе несколько лет назад! Второй оказалась Татьяна Батурина из Имбинского, а «бронза» досталась Юлии Штерман из Кодинска.

В номинации «Лучший специалист по социальной

работе» лидировала Арина Абдуллина, второе место заняла Екатерина Кокорина, третье - Галина Спиридонова.

Конкурсантки получили грамоты, благодарственные письма за участие и памятные подарки, а все, кто посмотрел их выступления - несказанное удовольствие и заряд позитива.

**НАТАЛЬЯ РОМАНОВА**  
Фото  
Екатерины ПЕРВУХИНОЙ (АП)

## Согревает позитив!

Когда районный Дом культуры «Рассвет» проводит мероприятия для людей пожилого возраста, никакой мороз не мешает нам прийти. Ведь придя в родной наш «клуб», как мы называем его между собой, мы дарим друг другу тепло наших сердец, улыбки, обнимашки.

ДЛЯ НАС, людей старшего поколения, сотрудники РДК «Рассвет» в январе провели яркие, интересные, театрализованные мероприятия, воспоминания о которых вызывают добрые позитивные чувства.

Одно из них было посвящено частушкам - неотъемлемой части русского фольклора, любимым всеми за краткость, меткость слов, задор.

В этом празднике приняли участие члены клубов «Элегантный возраст» и «Родники». Почти все подготовили и свои частушки. Для нас провели смешные, интересные игры, а какая зажигательная была музыка!

Не успели успокоиться чувства от этого мероприятия, РДК «Рассвет» пригласил нас на следующую встречу - «Русская кухня». В ней участвовал клуб «Элегантный возраст». У нас много разных талантов! Мы посмотрели увлекательный мини-спектакль. Необычные костюмы, презентация русской кухни - все это так подняло нам настроение! Великолепно сыграли артисты свои роли! Молодцы! Потом - чаепитие, песни, стихи. Это так замечательно, что нам, людям старшего поколения, есть где встретиться, пообщаться, проявить свои способности. Набраться позитива до следующего мероприятия.

Еще вокальная группа «Молодость» ходила в школу № 3, в 3 «А» класс. Показывали ребятам Рождественские обряды, колядовали, проводили игры, а потом все вместе пили чай. По реакции детей мы поняли, что им понравилось выступление.

Принимали мы участие в концерте к Рождеству Христову.

Радуемся, когда музыкальная школа приглашает нас на свои концерты. Мы их посещаем с большим удовольствием и не перестаем восхищаться талантами детей и преподавателей.

Еще хотелось бы сказать спасибо руководителю клуба «Элегантный возраст» Л. А. Жигалиной за подборку материалов, организацию встреч. Они всегда проходят очень весело. А мы набираемся моральных сил и задора. Согреваемся в холодный январь теплыми воспоминаниями.

А еще мы, члены клуба «Элегантный возраст», поздравляем всех наших мужчин (и отдельно - мужчин из районного Дома культуры) с наступающим Днем защитников Отечества. Дай Бог вам здоровья, семейного благополучия, счастья, удачи во всех делах!

ВОКАЛЬНАЯ ГРУППА  
«МОЛОДОСТЬ»

## ГОРДИМСЯ!

# А наши — лучше всех!

ДОСТИЖЕНИЯ КОДИНСКИХ РЕБЯТ ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ В РЕГИОНЕ

Первого февраля указом губернатора 40 одаренным учащимся Красноярского края присуждены краевые именные стипендии по итогам 2018 года.

ЗА ДОСТИЖЕНИЯ в области инженерного дела, технологий и технических наук стипендии удостоен Андрей Лебедев (ученик Кодинской школы № 2 и Центра дополнительного образования).

В прошлом году под руководством педагога Светланы Хлестуновой он стал победителем Регионального чемпионата Junior Skills (1 место, Красноярск) и национального чемпионата в Москве (3 место) в компетенции «Интернет вещей».

Стипендией за достижения в спорте награжден наш земляк, а ныне кадет «Кедрового корпуса» Ефим Дрейт - выпускник клуба ушу (тренер Евгений Тарасов), кандидат в мастера спорта по ушу саньда, в октябре 2018 года завоевавший титул чемпиона мира по кикбоксингу в Италии.

Поздравляем ребят, их родителей и наставников с этой победой. Верим, что впереди их ждут новые успехи!

**НАТАЛЬЯ РОМАНОВА**  
Фото Екатерины ПЕРВУХИНОЙ



■ Будущий инженер Андрей Лебедев